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VERBALE DI ASSEMBLEA

DEL "CIRCOLO CANOTTIERI BARION SPORTING CLUB ASSOCIA-
ZIONE SPORTIVA DILETTANTISTICA"

REPUBBLICA ITALIANA
L'anno duemilaventitré il giorno cinque del mese di marzo, in Bari, nei loca-
li del "Circolo Canottieri BARION SPORTING CLUB Associazione Sporti-
va Dilettantistica", al Molo San Nicola n. 5, piano interrato, alle ore dieci e
minuti trenta.
Innanzi a me dottoressa Daiana Anna Saracino, Notaio in Bari, iscritta al
Collegio Notarile del Distretto di Bari

si è costituito il signor:
-- DE CILLIS Marcello, nato a Bari il 17 ottobre 1955 e quivi domiciliato al-
la via Egnatia n. 15 (Codice Fiscale: DCL MCL 55R17 A662H).
Detto comparente, della cui identità personale io Notaio sono certo mi ri-
chiede di ricevere il Verbale dell'Assemblea straordinaria del "CIRCOLO
CANOTTIERI BARION SPORTING CLUB ASSOCIAZIONE SPORTI-
VA DILETTANTISTICA", con sede in Bari al Molo San Nicola n. 5, aven-
te codice fiscale: 80017630726, convocata oggi, in questo luogo alle ore no-
ve e minuti trenta in seconda convocazione per discutere e deliberare sul se-
guente, prefissato e noto

ORDINE DEL GIORNO
1) Nomina del Presidente dell'Assemblea
2) Relazione della Commissione incaricata della redazione della bozza del
nuovo Statuto;
3) esame ed approvazione del nuovo Statuto del "CIRCOLO CANOTTIERI
BARION SPORTING CLUB ASSOCIAZIONE SPORTIVA DILETTAN-
TISTICA".
Al chè, aderendo alla fatta richiesta io Notaio, dò atto di quanto segue:
"L'Assemblea, all'unanimità, ai sensi dell'art. 19 dello statuto, elegge Presi-
dente della stessa il costituito signor De Cillis Marcello, sopra anagrafato, il
quale,

DATO ATTO CHE:
a) l'assemblea è stata regolarmente convocata mediante avviso scritto del 6
febbraio 2023 prot. 35/23, contenente l'ordine del giorno, inviato a tutti i so-
ci aventi diritto al voto, con le modalità di cui all'art.18 del vigente statuto
associativo;
b) in conformità al citato art. 18, copia dell'avviso di convocazione è stato
affisso nell'albo e  pubblicato in data 24 febbraio 2023 sul "Quotidiano di
Bari";
c) l'assemblea dei soci convocata in prima convocazione in data 4 marzo
2023 alle ore sette è andata completamente deserta;
d) sono presenti in assemblea n. centoquarantuno (141) soci aventi diritto al
voto, come risulta dall'elenco (foglio presenze) che si allega al presente atto
sotto la lettera "A", nel quale verranno inseriti anche i soci giunti successiva-
mente;
e) del Consiglio direttivo sono presenti il Presidente signor Francesco Ros-
siello,  i Vice Presidente signori Filomena Altamura e Augusto De Cillis ed
i consiglieri signori Renato Moccia, Filippo Di Marzo, Carlo Quaranta,  Gia-
como Taranto, Lorenzo De Fronzo, Fabio Di Cosmo, Grazia Lacitignola  e
Daniela Capozzi;
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f) del Collegio dei Revisori dei Conti è presente il Presidente signor Bartolo-
meo Alberga:
g) del Collegio dei Probiviri sono presenti i signori Paola Ferrareis e Luigi
Di Leo,

DICHIARA
validamente costituita l'assemblea della predetta Associazione sportiva per
deliberare sugli argomenti all'ordine del giorno e di aver accertato l'identità
e la legittimazione dei presenti.
Pertanto apre la discussione:
prende la parola il socio signor Petruzzelli Domenico, in qualità di membro
della Commissione modifiche statutarie, per illustrare il lavoro svolto dalla
medesima Commissione nonché i motivi, le finalità e le direttrici che hanno
ispirato le modifiche dello Statuto Associativo la cui bozza, approvata dal
Consiglio Direttivo, è stata inviata in visione a tutti i soci.
Egli passa poi alla disamina delle singole modifiche dello statuto associativo.
Prende la parola il socio signor Catalano Francesco, anch'egli membro della
Commissione modifiche statutarie, per illustrare le modifiche apportate alle
norme che regolano la disciplina interna.
A questo punto prende la parola il consigliere signor Renato Moccia, il qua-
le dichiara che, il Consiglio Direttivo, al fine di eliminare alcuni refusi ed ar-
monizzare tra loro alcune norme, vorrebbe proporre all’Assemblea di appor-
tare le seguenti modifiche al testo della bozza di Statuto trasmessa a tutti i
Soci:
ART. 12 - DIMISSIONI:
al III comma si aggiunge la frase "o per gravi motivi di salute attestati da
certificazione medica"
ART. 18 - PATRIMONIO SOCIALE E MEZZI FINANZIARI:
tra i mezzi finanziari al n. sub III si aggiunge la parola "lasciti".
Art. 20 - ASSEMBLEA DEI SOCI:
al comma VIII, "16%" degli aventi diritto di voto è sostituito da "quindici
per cento (15%)".
Inoltre si aggiunge il seguente IX comma: "Nel caso in cui la convocazione
dell’Assemblea straordinaria si renda necessaria al solo fine di adeguare lo
Statuto a inderogabili norme di legge o a nuove disposizioni emanate dal
CONI o delle Federazioni cui il Circolo aderisce, l’Assemblea sarà conside-
rata valida in seconda convocazione qualunque sia il numero dei Soci pre-
senti.".
Al comma n. XI, a seguire “nel caso di scioglimento del Circolo, si aggiun-
ge "di trasformazione ….".
ART.  23 - CONVOCAZIONE E DELIBERAZIONE DELL’ASSEMBLEA
ORDINARIA:
al II comma "mail" sostituisce "pec".
ART. 25 - ASSEMBLEA STRAORDINARIA
Al I comma, "l’Assemblea straordinaria delibera …" si aggiunge "sulla tra-
sformazione …"
Il comma II è così riformulato:
“L’Assemblea straordinaria è altresì convocata, sempre con le modalità di
cui all’art. 23, a seguito di richiesta scritta presentata al Consiglio Direttivo
da almeno il quindici per cento (15%) dei soci aventi diritto al voto ed in re-
gola con il pagamento delle quote sociali, dei contributi straordinari, delle
quote nautiche e di ogni altra quota dovuta al Circolo, per gravi questioni at-



tinenti la vita sociale, per la previa autorizzazione di cui all’art. 46, comma
secondo, lett. b)  e per la revoca della fiducia all'amministrazione in carica e
..."
ART. 26 - CONVOCAZIONE DELLE ASSEMBLEE DA PARTE DEL
COLLEGIO DEI REVISORI DEI CONTI
All’ultimo comma si apporta la seguente modifica: “al settanta per cento
(70%) dei voti espressi” sostituisce “al settanta per cento (70%) degli aven-
ti diritto di voto”.
ART. 56 - SCIOGLIMENTO, TRASFORMAZIONE O FUSIONE DEL
CIRCOLO
Nella rubrica dell’articolo ed al primo comma si aggiunge l’ipotesi della
“trasformazione”.
Il Presidente signor De Cillis Marcello, a questo punto apre la discussione
sulle modifiche illustrate e proposte.
Interviene il socio signor Carone Tommaso il quale chiede di avere un chia-
rimento su quali possano essere le azioni disonorevoli per il sodalizio che
non siano già ricomprese nell'art.11 dello statuto.
Il socio Domenico Petruzzelli risponde al quesito posto.
Prende la parola il Presidente il quale da atto che, nel frattempo, sono inter-
venuti in Assemblea n. centosessantasette (167) soci aventi diritto, i cui no-
mi sono inseriti nell'allegato foglio presenze aggiornato.
Il Presidente a questo punto invita l'Assemblea a votare per l'approvazione
del nuovo statuto associativo composto di cinquantotto (58) articoli, come
innanzi illustrato, esaminato e ampiamente discusso.
L'Assemblea all'unanimità e senza voti contrari, come il Presidente constata
e proclama,

APPROVA
il nuovo statuto del "Circolo Canottieri BARION SPORTING CLUB Asso-
ciazione Sportiva Dilettantistica", composto di n. cinquantotto (58) articoli.
Pertanto, il Presidente signor De Cillis Marcello mi consegna la versione ag-
giornata dello stesso alle modifiche testé deliberate, che al presente atto si al-
lega sotto la lettera "B".
Quindi, essendosi esaurita la trattazione degli argomenti posti all'ordine del
giorno, e nessuno dei presenti chiedendo ulteriormente la parola, il Presiden-
te dichiara chiusi i lavori dell'adunanza alle ore undici e minuti quaranta.
Il costituito dispensa me Notaio dalla lettura degli allegati.

Richiesto
ho ricevuto il presente atto del quale ho dato lettura al costituito che lo ap-
prova come conforme alla sua volontà. In parte da me stesso Notaio dattilo-
scritto e in parte scritto di mio pugno, consta di due fogli per sei pagine ed è
sottoscritto alle ore dodici e minuti quindici.
Firmato: Marcello De Cillis; Daiana Anna Saracino Notaio (segue impronta
del sigillo).


































































